

**Пропозиції стейкхолдерів  
до проєкту освітньо-професійної програми “Політологія”  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю С2 Політологія**

(обговорено на засіданні кафедри політології та філософії від 27.12.2024 протокол №13)

<i><b>Стейкхолдери</b></i>	<i><b>Форма обговорення</b></i>	<i><b>Пропозиції</b></i>	<i><b>Обґрунтування</b></i>
Маркітантов Вадим, доцент кафедри політології та філософії КПНУ ім. І. Огієнка	Спільна зустріч	Сіру Катерину , керуючу справами виконавчого комітету Дунашвецької міської ради ввести до складу робочої групи  З метою забезпечення логічного структурування ОК ОПП Політологія, пропоную ОК «Державне будівництво та місцеве самоврядування» викладати у 4 семестрі, «Практична політологія» у 6 семестрі	Дякуємо. Пропозицію буде враховано.  Дякуємо за пропозицію. З метою забезпечення логічної структури викладання освітніх компонентів у навчальному плані здійснено взаємозаміну: ООК 21 «Теорія міжнародних відносин та геополітика» (5 семестр) та ООК 22 «Державне будівництво та місцеве самоврядування в Україні (4 семестр); ООК 28 «Політичний маркетинг та менеджмент» (7 семестр) та ООК 30 «Практична політологія» (6 семестр).
Дем'яненко Віра Миколаївна, завідувач кафедри політології Університету Григорія Сковороди в Переяславі	Спільна зустріч	Враження від ОПП Політологія першого бакалаврського рівня вищої освіти є позитивним. ОПП Політологія забезпечує Стандарт вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» від 10.07.2020 р. №911. Освітня програма є збалансованою в контексті теоретичної і практичної складових; забезпечуються умови для проходження виробничої практики, що передбачає безпосередню включеність здобувачів у професійну сферу діяльності.	Дякуємо за відгук
Гоцуляк Володимир Михайлович, доктор	Спільна зустріч	Загалом, позитивні враження від ОПП Політологія. ОПП є цілком життєздатною. Вітається реалізація академічної мобільності здобувачами,	Дякуємо за відгук

<p>політичних наук, професор кафедри філософії та соціально-гуманітарних наук Хмельницького національного університету</p>		<p>достатня кількість кредитів для реалізації практичної складової. ОПП відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» від 10.07.2020 р. №911</p>	
<p>Антон Найчук, кандидат політичних наук, директор БО «Рада Східної Європи» (Республіка Польща)</p>	<p>анкета</p>	<p>Забезпечити викладання тем з окремих освітніх компонентів, зокрема Публічна політика, англійською мовою з метою поглиблення навичок спілкування іноземною мовою</p>	<p>Дякуємо за пропозицію. Пропонуємо продовжити викладання лекційних занять з окремих тем з ОК «Публічна політика», «Порівняльна політологія» іноземною (англійською) мовою.</p>
<p>Гнидюк Олександр, аналітик БО Міжнародний благодійний фонд громадської дипломатії</p>	<p>Спільна зустріч</p>	<p>В контексті співпраці сприяти виконанню кваліфікаційних робіт за замовленням державних установ, ГО тощо.</p> <p>Продовжувати практику організації гостьових лекцій з експертами у сфері прикладної політології.</p> <p>Забезпечити викладання тем з окремих освітніх компонентів, зокрема Публічна політика, Порівняльна політологія, англійською мовою з метою поглиблення навичок спілкування іноземною мовою.</p>	<p>Дякуємо за пропозицію. Підтримуємо практику організації лекцій за запрошенням експертів у галузі знань та реалізації ОК на ОПП іноземною (англійською) мовою, з метою поглиблення навичок професійної комунікації.</p>
<p>Сіра Катерина Вікторівна, керуюча справами виконавчого комітету Дунаєвської міської ради</p>	<p>Спільна зустріч</p>	<p>Пропоную продовжувати активну співпрацю між кафедрою політології та філософії КПНУ ім. І. Огієнка та Дунаєвською міською радою в контексті забезпечення баз практики для здобувачів спеціальності 052 Політологія</p> <p>Запропонувати освітній</p>	<p>Дякуємо за відгук. Пропозицію буде враховано при оновленні ОПП.</p> <p>Запропоновано ОК освітній компонент «Основи проєктної діяльності та стартапінгу» та розширити спеціальні компетентності СК 12 «здатність до розробки</p>

		компонент або теми, які би забезпечували формування у студентів знань та навичок роботи над проєктами	та реалізації проєктів у професійній діяльності із застосуванням сучасного інструментарію»
Оленюк Світлана, головний спеціаліст служби у справах дітей Кам'янець-Подільської районної адміністрації.	Спільна зустріч	Пропоную укласти довгостроковий договір про співпрацю між кафедрою політології та філософії КПНУ ім. І. Огієнка та Кам'янець-Подільською районною військовою адміністрацією.  Також забезпечити розгляд тем у контексті освітнього компоненту «Державне будівництво та місцеве самоврядування», які би враховували регіональний чинник.	Дякуємо за відгук Пропозицію буде враховано при оновленні ОПП.
Новородовський Валерій, кандидат історичних наук, молодший науковий співробітник відділу етнополітології Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України.	Спільна зустріч	Пропоную інтегрувати у освітній процес у якості теми чи змістового модуля «Основи OSINT-аналітики», в контексті ОК «Основи наукових досліджень» чи «Теоретичні та методологічні проблеми політичних досліджень» для здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти. Вивчення «Основ OSINT-аналітики» необхідне для формування якостей як свідомого громадянина, так і висококваліфікованого фахівця, здатного застосовувати сучасні підходи до політичних досліджень.	Дякуємо за відгук Пропозицію буде враховано при оновленні ОПП.  Також пропонуємо організувати гостьову лекцію для здобувачів вищої освіти на тему «Основи OSINT-аналітики».
Дем'яненко Борис Леонідович, доктор політичних наук, професор, декан соціо-гуманітарного факультету	Спільна зустріч	ООК 12 «Основи наукових досліджень» запропонувати у редакції «Основи наукових досліджень і академічна доброчесність»; - варто запропонувати до	Дякуємо за рекомендації. Відзначимо, що у змісті ООК 12 «Основи наукових досліджень» передбачено тему «Академічна доброчесність у

Університету Григорія Сковороди в Переяславі		переліку вибірових освітніх компонентів ОК, пов'язаний з війнами / гібридними війнами, як відповідь на сучасний виклик для України – російську агресію;	науковій роботі».
Добровольська Ярослава, здобувачка 4 курсу (бакалаврського) рівня вищої освіти	Спільна зустріч	Збільшити кількість кредитів на практикозорієнтовані освітні компоненти  Корегувати календарні терміни проходження практик	Дякуємо за рекомендації. Врахуємо при оновленні навчального плану та ОПП. Збільшено кількість кредитів на дисципліни професійної підготовки: «Електоральна політологія», «Політичний маркетинг і менеджмент», «Політичні еліти та лідерство», «Політичні інститути та процеси в Україні».
Здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти	Анкета	Забезпечити викладання ОК «Практична політологія» практикозорієнтованим (запропонувати замість семінарських занять планувати практичні заняття)	Дякуємо за рекомендації. Пропозицію буде враховано при оновленні навчальних планів.
Випускник	Анкета	Застосовувати у викладацькій практиці сучасні приклади та практики	Дякуємо за рекомендації. Пропозицію буде враховано.
Викладач іншого закладу вищої освіти	Анкета	ОПП відповідає стандарту вищої освіти 052 Політологія. Варто відзначити структурованість та логічність викладу ОК	Дякуємо за відгук.
Роботодавець	анкета	Збільшити кількість кредитів на виробничу політологічну практику для здобувачів 4 курсу.	Дякуємо за пропозицію. Для виробничої політологічної практики у навчальному плані виділено 6 кредитів. Зважаючи на можливість для здобувачів проходити навчальну політологічну, виробничу політологічну практики, проектна група вважає, що 6 кредитів є достатньо для виробничої політологічної практики.

Здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти	анкета	Розглянути можливість щодо забезпечення викладання дисципліни, яка би сприяла формуванню навичок з реалізації соціально-політичних проєктів.	Дякуємо за пропозицію. Пропонуємо увести освітній компонент «Основи проєктної діяльності та стартапінгу» та розширити спеціальні компетентності СК 12 «здатність до розробки та реалізації проєктів у професійній діяльності із застосуванням сучасного інструментарію»
--	--------	--	---